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ЖИТТЄВИЙ 

І ПРОФЕСІЙНИЙ ШЛЯХ 

МАКСИМЕНКО ЮЛІЇ ЄВГЕНІЇВНИ –  

ДОСЛІДНИЦІ ТЕОРІЇ ДЕРЖАВИ ТА ПРАВА Й 

ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

 
(кандидат юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – 

теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових учень (диплом ДК № 046187 від 21 травня 2008 р.); 

вчене звання доцент кафедри теорії держави та права 

(атестат доцента 12ДЦ № 043723 від 29 вересня 2015 р.) 

(1981–2022 рр.) 

 

Становлення і розвиток національної юридичної 

науки неможливо уявити без імен яскравих дослідників, які присвятили своє 

життя служінню праву, освіті та науковим дослідженням. Однією з таких 

постатей кафедри теорії держави та права Національної академії внутрішніх 

справ є Максименко Юлія Євгеніївна – кандидат юридичних наук, доцент, 

фахівець у галузі теорії держави та права, а також дослідниця проблем 

інформаційної безпеки держави. Її наукова та педагогічна діяльність залишила 

глибокий слід у розвитку юридичної освіти та наукової думки України. 

Юлія Євгеніївна Максименко народилася 19 лютого 1981 р. у селі Бортничі 

Київської області. Свій професійний шлях вона розпочала в серпні 1998 р. як 

курсант Національної академії внутрішніх справ України. Після закінчення 

навчання працювала слідчим у підрозділах органів внутрішніх справ Київської 

області, зокрема у відділі розслідування злочинів, вчинених організованими 

групами. 

У 2002–2003 рр. навчалася в магістратурі Національної академії внутрішніх 

справ України, яку закінчила з відзнакою, після чого обіймала посади викладача-

методиста Центру дистанційного навчання та розробляла навчальні курси з 

використанням новітніх освітніх технологій. 

З 2006 р. почалася її викладацька кар’єра в Київському національному 

університеті внутрішніх справ, а згодом у Національній академії внутрішніх 

справ, де вона пройшла шлях від викладача кафедри міжнародних відносин та 

національної безпеки до доцента кафедри теорії держави та права. 

У 2007 р. Ю.Є. Максименко під науковим керівництвом доцента 

В.А. Ліпкана захистила кандидатську дисертацію на тему: «Теоретико-правові 

засади забезпечення інформаційної безпеки України» для здобуття наукового 

ступеня кандидат юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія 

держави і права; історія політичних і правових учень. Це наукове дослідження 

стало вагомим внеском у формування національної доктрини інформаційної 

безпеки в умовах становлення незалежної України. 



 

14 

Попри невеликий життєвий і професійний шлях Юлія Євгеніївна є автором 

понад 100 наукових праць, включаючи підручники, навчальні посібники, статті 

та методичні розробки. Особливе місце в її доробку займають такі видання як: 

− «Інформаційна безпека України в умовах євроінтеграції» (2006 р.); 

− «Теоретико-правові засади забезпечення інформаційної безпеки України» 

(2007 р.); 

− «Теорія управління в органах внутрішніх справ» (2007 р., у співавторстві 

з В.А. Ліпканом); 

− підручник «Міжнародне право» (2009 р.) і низка співавторських 

навчальних посібників з теорії держави та права (2017 р.). 

У своїй професійній діяльності вона викладала навчальні дисципліни з 

«Юридичної деонтології», «Теорії держави та права», «Історії вчень про право і 

державу», «Юридичної компаративістики», а також спеціальні дисципліни, 

спрямовані на підготовку наукових кадрів. 

Вона активно впроваджувала дистанційні технології навчання, розробила 

мультимедійні навчальні модулі з інформаційної безпеки та інтегрувала кейс-

стаді з реальних розслідувань в освітній процес. 

Її наукова діяльність характеризується міждисциплінарним підходом, 

синтезом теоретико-правового аналізу та практичної орієнтації досліджень. Вона 

активно досліджувала правові механізми забезпечення національної безпеки, 

інформаційну політику держави, а також сучасні виклики у сфері кібербезпеки. 

Максименко Юлія Євгеніївна була яскравим представником нового 

покоління українських правознавців, які поєднували наукову глибину, 

викладацький талант і практичний досвід. Її внесок у розвиток правової думки, 

інформаційної безпеки, а також у підготовку майбутніх юристів України 

залишається значущим і актуальним надалі. Її фундаментальні дослідження з 

теорії держави та права, інформаційної безпеки стали базою для сучасних 

правових стандартів захисту інформації в Україні. Внесок вченої продовжує 

визначати стратегію кібербезпеки державних інституцій і готує підґрунтя для 

подальших досліджень у цій критично важливій сфері. 

Її життя – приклад відданості науці, державі та праву. Пам’ять про неї 

житиме в наукових працях, серед колег, учнів і в серцях тих, хто мав честь із нею 

працювати. 

 

Завідувач кафедри теорії, історії та філософії права 

навчально-наукового інституту права та психології 

Національної академії внутрішніх справ Максим ПЕНДЮРА 

 

Завідувач кафедри 

теорії, історії та філософії права 

Національної академії внутрішніх справ Юрій КРИВИЦЬКИЙ 

  


